当选年度最有价值球员

哈登 (资料图片

火箭球星詹姆斯・哈登终于

达成了自己的梦想。在北京时间6

胡子"哈登击败了骑士的勒布

朗・詹姆斯和鹈鹕的安东尼・戴

维斯, 当选为上赛季 NBA 最有价

凭借在雷霆的优异表现,拿到了

联盟最佳第六人奖。加盟火箭队

并成为核心, 日益成熟的哈登成

常规赛时间场均30.4分、8.8次助 攻、5.4个篮板的亮眼成绩。他单

打能力及强势的三分球表现,帮

助火箭在常规赛中取得了65胜的

佳绩。更值得一提的是,在主场

对阵魔术的比赛中,哈登拿到了

60分、11次助攻和10个篮板的

"超级三双",单场 60 分也刷新了他个人单场得分纪录。

"过去四年,我像一直在门外敲

如今我终于能打开大门,站在

据新华社

哈登在刚结束的赛季交出了

为赛季MVP的有力竞争者。

早在2011~2012赛季,哈登

月26日的NBA颁奖典礼上,

值球员(MVP)。

🦳 体坛传真

哈登





与些人走着走着就散了



天助自助者。随着阿根廷队在比赛 最后时刻死里逃生,梅西也用关键战上 的进球, 在近来各界的指责声中, 为自 己迎来了喘息机会。开赛之前被人们热 议的阿根廷与葡萄牙之战, 也随着在这 两支球队同样进入淘汰赛上半区而有了 些许可能性。在与克·罗纳尔多这场可能是毕其功于一役的比赛发生之前,梅 西先跨过了那位与他在足球梦开始的地

方携手出发的另一位天才,米克尔。 梅西的"国字号"生涯中,写满了 尼日利亚队的名字,他所获世青赛和奥 运会的金牌,决赛对手都是尼日利亚。 时间拉回到2005年世青赛,两队会师决 赛,梅西打进两球击败对手,并荣膺赛 事金靴奖与金球奖。米克尔在决赛中送 出助攻一度帮助球队扳平但还是功败垂 成,但人们对于他的期许并不亚于梅 西,毕竟决赛上他像齐达内般指挥调 一度带领着球队全场占优。

在人们对于两名超级进攻手未来的 对抗充满期待时,命运的机关开始运 转。世青赛结束不久,梅西获得了国家 队处子秀和代表俱乐部出战欧冠联赛的 机会,由此开启了自己荣誉等身的职业 生涯。同年,经过曼联与切尔西的明争 暗斗后从挪威联赛加盟蓝军的米克尔, 被时任主帅穆里尼奥逐步改造成干脏活 累活的工兵,在首发和替补之间游移不

此后的两人并非没有交集。2012年 欧冠半决赛上, 进攻越发退化的米克尔 成功盯防梅西,代表切尔西在与巴萨的 苦战中居功至伟。再加上与拜仁的决 赛,尼日利亚人用堪称俱乐部生涯最佳 的3场发挥耗尽全部天赋,在随后几年 扮演"边缘人"的角色后离开英超豪 门,转战中国。梅西则依旧是那个站在 巅峰的梅西,尽管质疑从未离开过他的 耳畔, 但争取荣誉的脚步始终跋涉不停。

两条原本渐行渐远的轨迹在本届世 界杯上重新交会。在对各自来说都是出 线生死战的交锋上,同样31岁的两位10 号队长,似乎都找回了13年前争强好胜 少年的模样。从开场第4分钟的短兵相 接开始,两人的攻守对抗不断,米克尔 早已不是当年齐达内一般的进攻天才, 尽管付出了不知疲倦的跑动和全队最多 的成功传球数, 却还是在最后时刻错失 旗鼓,在最后一波攻势中见效,把握住

这就是足球, 无论你自己有多么努 力,没有与队友的同频共振,任何胜利 都无从谈起。而对于曾经齐名的两人, 如今再次错身的命运,对彼此来说是否 公平? 也许这从来就是一个伪命题。体 育世界里的每一对双雄、双娇,并不是 天选或者由媒体指定的,而是在时间见 证下大浪淘沙的产物。试问2010年南非世界杯上的"四大才子",除了梅西、 克・罗纳尔多, 剩下的卡卡和鲁尼如今 又在哪里?

舍甫琴科与雷布罗夫、罗本与凯日 曼、拉姆与欣克尔、内马尔和甘索,足坛的一对对"双子星",就像你人生中那些曾并肩前行的人,不知道什么时候就 不见了……如今C罗与夸雷斯马这对少 年英雄在职业生涯暮年又重新合体的, 都已算是凤毛麟角。

人生也是如此, 当你以为你是与梅 西交相辉映的"C罗"时,但实际上你只是"米克尔"(此处并非不敬),就算 相遇,也并不是把酒言欢,只是朝着不 同方向前进时的擦肩而过罢了。梅西在 等来葡萄牙巨星之前, 先等到了米克 尔,不知道这走着走着就散了的两个 人,在90分钟命运瞬息万变的硝烟里, 是否有那么一瞬间从对方身上看到了曾 经的自己?

据新华社

出线权。梅西在开场建功后, 脚步也同 样沉重,但幸好球队度过低谷期后重整 了微弱的出线机会。

费德勒 直指温网第九冠

这里。"哈登有些哽咽。



看到老对手纳达尔在罗兰: 加洛斯第11次捧起法网冠军奖 "瑞士天王"费德勒直言自己 近期目标是夺得第九个温网冠军。

尽管在哈雷草地赛决赛中1:2 负于克罗地亚名将丘里奇,但即 将迎来37岁生日的费德勒仍然是 温网冠军最有力的竞争者之一。 费德勒直言,"无论我在哈雷草地 赛中赢了还是输了,我都是温网最大的夺冠热门之一。"但他同时 表示,纳达尔将是自己夺冠路上的最大对手。"当纳达尔健康时, 任何事对于他来说都有可能。

一年前,费德勒在温网创造 了新纪录:他在决赛中击败西里 奇,成为公开赛年代赢得温网男 单冠军的最年长球员, 也是第一 个获得八次温网男单冠军的球 员。费德勒在2003年首次问鼎温 网,从那之后又7次加冕。其间纳 达尔夺冠两次,德约科维奇夺冠 三次,穆雷夺冠两次。

2018年温网将于当地时间7月 2日至15日举行。 据新华社

世界杯"冻龄"老将盘点

在俄罗斯世界杯小组赛A组最后一 轮比赛中,45岁161天的埃及门将埃尔 哈达里首发出场,成为世界杯历史上最 年长的出场球员。

埃尔哈达里在比赛中扑出一个点 球,虽然未能给埃及队带来本届世界杯 的首场胜利,却赢得了众人的掌声。出 生于1973年的他1996年就披上了国家队 战袍,22年国家队服役终于迎来了首场 世界杯比赛。梳理世界杯的历史,"年龄 纪录"也是不断被刷新的。

在此之前,43岁零3天的哥伦比亚 门将蒙德拉贡在2014年世界杯哥伦比亚 队对日本队的比赛中替补登场,贡献了 ·次精彩的扑救,力保球门不失。

而蒙德拉贡打破的,则是由喀麦隆 国脚罗杰・米拉保持的42岁的世界杯最 年长出场纪录。他先后三次代表喀麦隆 国家队征战世界杯赛场。

1982年世界杯,40岁的迪诺・佐夫 带领意大利军团顽强抵御了巴西队的进 攻,并最终夺冠。1990年世界杯,40岁 的英格兰门将彼特·希尔顿再次出征, 身手依然矫健。



从本届世界杯看,也有一批大叔们 在世界杯的绿茵场上书写传奇。墨西哥 队的马奎斯第五次出征世界杯,这位39 岁的功勋队长在击败德国的小组赛中替 补上场。37岁老将巴洛伊则为巴拿马攻 人世界杯历史上首粒进球……

正是这些世界杯上的传奇老将用行 动告诉人们,足球不只依靠天赋和灵 感,还要坚持与付出。

据新华社

今晚明晨,俄罗斯世界杯小组赛 将进行四场对决,分别是28日22:00 日本迎战波兰、塞内加尔对阵哥伦比 亚,29日2:00巴拿马对阵突尼斯、英 格兰战比利时。四场比赛中小编推荐 关注日本迎战波兰。

日本和寒内加尔此战取得平局即 可出线。日本对阵已出局的波兰, 无 疑非常有利,能否出线值得关注。